
АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА 

за результатами онлайн-анкетування  

“Про організацію освітнього процесу у Відокремленому структурному 

підрозділі "Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника" за спеціальністю 012 

Дошкільна освіта” 

 

Опитування спрямоване на вивчення думок здобувачів освітньо-

професійного ступеня фаховий молодший бакалавр щодо організації освітнього 

процесу в закладі, оцінки здобувачами якості навчання та викладання, 

ефективності та результативності застосовуваних методів і методик викладання 

навчальних дисциплін за обраною освітньо-професійною програмою, а також 

вивчення рівня відповідності студентських очікувань.  

Мета даного опитування полягає у з’ясуванні думки здобувачів освіти 

щодо змісту та характеру якості надання освітніх послуг.  

Анкетування ініційоване навчально-методичним відділом, реалізоване 

цикловою комісією професійної та практичної підготовки спеціальності 

«Дошкільна освіта».  

Для реалізації дослідження було використано метод онлайн-опитування, 

анонімно і добровільно. Вибір даного методу обумовлений можливістю 

якнайбільше залучити здобувачів коледжу до участі в опитуванні.  

Онлайн-анкетування проводилося 10.04-17.04.2024, до участі 

запрошувалися здобувачі освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр 4 курсу. Всього в опитуванні взяли участь 86 здобувачів  відділення 

дошкільної освіти, що становить 100% від загальної кількості здобувачів освіти 

4 курсників ОПС фаховий молодший бакалавр. 

Опитувальник складався з 20 запитань закритого і відкритого типу. 



 
На запитання «Якою мірою, наразі, Вам подобається обрана 

спеціальність?» отримуємо наступний розподіл відповідей респондентів: 50% 

здобувачів освіти Івано-Франківського фахового коледжу задоволені вибором 

спеціальності, лише 4% «незадоволених» вибором спеціальності і 33,7% – 

«мабуть подобається». 

 

 
На запитання «Чим керуються, здобуваючи освіту?» 67 осіб (77,9%) 

респондентів відповіли, що послуговуються прагненням розвинути свої 

здібності, і тільки 8,1 % - бажанням догодити своїм батькам. 

 

 



 
 

У відповідях здобувачів передвищої освіти спостерігається позитивна 

тенденція на 60,5% респондентів пишаються, що є студентами коледжу. 39,5% 

опитаних відповіли, що загалом так. 

 

 
Відповіді про важливість у виборі майбутньої спеціальності розділилися в 

наступній градації - 53,5% здобувачів освіти, що взяли участь у опитуванні – 

бачать перспективи майбутньої професійної карєри, 26,7% опитаних зазначають, 

щодо можливості працевлаштування. 

 



 
Переважна кількість здобувачів передвищої освіти задоволені отриманим 

рівнем знань та умінь у закладі – 51,2%. Невелика кількість опитаних градуювало 

відповідь на позиції 6, 5, і 1, що складає 1,2 кожна з позицій. 

 

 
На думку 45,6% здобувачів освіти, що взяли участь у опитуванні, 

«аудиторні заняття розподілені рівномірно», 19,4% опитаних зазначають, що 

розподіленість занять залежить від навчальної дисципліни; для 15,8% опитаних 

види занять розподілені рівномірно. 



 
Переважна кількість здобувачів передвищої освіти вважають, що 

навчються з повною віддачою сил і здібностей – 45,3%, наступним по значимості 

відповідей навчаюся досить сумлінно, але без особливої наруги сил – 36%. 

Невелика кількість опитаних обрали варіант «не знаю, що відповісти»  – 12,8%. 

5,9% - не мають мотивації до навчання. 

 

Спробували виявити причини складності у процесі навчання. Відповіді 

студентів - великий обсяг навчального матеріалу, ввійти в новий колектив, 

пристосуватися до вимог викладача, є найбільш часто згадуваними чинниками, 

що ускладнюють навчання 

 



 
На думку 87,2% здобувачів освіти, що взяли участь у опитуванні, відповіли 

схвально на запитання про міру практичних вмінь та навичок, отрманих у закладі 

освіти під час навчання; для 10,5% опитаних види занять розподілені рівномірно 

 
Переважна кількість здобувачів передвищої освіти підтверджують, що 

викладачі використовують сучасні педагогічні методи навчання – 97,7 %. 

Невелика кількість опитаних обрали варіант «ні»  – 0,3%. 

 



 
Академічна доброчесність. 90,7% студентів ознайомлені із принципами 

академічної доброчесності, 7% не знають, що це таке і 3,7% – «ніколи не 

проводили». 

 

 
Джерелами інформації про діяльність коледжу є: староста – 94,2%, куратор 

– 62,8%, від одногрупників і викладачів - 57%. 



 
Більшість здобувачів передвищої освіти  62,8% від загальної кількості  

зазначають, що адміністрація коледжу відкрита до спілкування; 37,2% обрали 

відповідь – переважно так. 

 

 
52,3% респондентів задоволені рівнем матеріально-технічного 

забезпечення освітнього процесу в коледжі. 39,5 % - більше задоволені, ніж 

незадоволений. 



 
59,3% респондентів задоволені рівнем інформаційного та навчально-

методичного забезпечення освітнього процесу в коледжі. 34,9 % - більше 

задоволені, ніж незадоволений. 

 

 
76,7% респондентів задоволені рівнем організації дистанційного навчання 

в коледжі під час карантину і воєнного стану. 19,8 % - більше задоволені, ніж 

незадоволений. 

 



 
18,6% респондентів будуть всупати до університету за своєю 

спеціальністю. 23,3 % - будуть вступати до університету, але за іншою 

спеціальністю. 58,1% - цн не визначилися. 

 

 
Відрадно, що 64% студентів порекомендують рідним, знайомим Івано-

Франківський фаховий коледж для виступу на навчання. Відповіді «однозначно 

ні» не вибрав ніхто. 

 

20. Що б Ви порадили адміністрації коледжу змінити в організації 

освітнього процесу для покращенняйого якості? 

❤️ 

. 

На мою думку нічого 

- 

Мені все подобається, задоволена організацією навчального процесу. 

Все гаразд) 



Я вважаю, що на даний час зміни не потрібні, адже все працює злагоджено на 

високому рівні 

Нічого 

Залишатись такими ж найкращими спеціалістами. 

Нічого, все супер. 

Нічого .На мою думку освітній процес дуже добрий тому Оксана Миколаївна і 

Оксана Дмитрівна роблять усе заради цього 

Все на найвищому рівні) 

Все чудово , змінювати нічого не потрібно 

Адміністрація коледжу з усім справляється 

Успіху та натхнення! 

Іноді на один день ставлять багато пар (бувало 6), це перевантажує студентів 

Нічого. Все добре 

Незнаю що відповісти 

Я не хочу давати поради ніяких, тут що в коледжі все на високому рівні 

Нічого. Все влаштовує 

Немаю пропозицій, принципі все влаштовує. 

Умови навчання,менше вимог,більше практики) 

все супер) 

Бути ближче до студентів 

Все гаразд)) 

Змінити деяких викладачів 
 

Висновки за результатами дослідження: 

Проведене дослідження було спрямоване на з’ясування думки здобувачів 

освіти щодо змісту та характеру якості надання освітніх послуг.  

Дані свідчать про те, що більшість здобувачів передвищої освіти 

усвідомлюють своє перебування в коледжі, необхідність здобувати вищу освіту, 

знають чому вони вступили в Івано-Франківський фаховий коледж. 

 

РЕКОМЕНДАЦІЇ: 

1) знайомити здобувачів освіти з нормативно-правовою базою, зокрема 

детально роз’яснювати ключові позиції положень Коледжу, які пов’язані з 

організацією освітнього процесу; 

2) провести опитування здобувачів щодо якості викладання навчальних 

дисциплін та ефективності застосовуваних методів і методик викладання 

дисциплін;  

8) забезпечити виконання науково-педагогічними/педагогічними 

працівниками діючої норми щодо інформування здобувачів освіти на початку 



кожного навчального курсу про процедуру дотримання академічної 

доброчесності під час навчання; 

9) популяризувати серед здобувачів освіти культуру академічної 

доброчесності, відстежувати позитивну динаміку та виявляти слабкі чи 

проблемні зони з метою вжиття своєчасних заходів. 

 

 

Аналітичну довідку підготувала голова циклової комісії професійно-практичної 

підготовки спеціальності «Дошкільна освіта» Селепій О.Д. 

 


